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ПОСТ - РЕЛІЗ
У Виставковому центрі «КиївЕкспоПлаза» з 27 по 30 вересня 2011 року відбулася Головна подія для спеціалістів сфери охорони здоров’я – МІЖНАРОДНИЙ МЕДИЧНИЙ ФОРУМ. 
Форум пройшов при підтримці: Кабінету Міністрів України, Комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров'я, Міністерства охорони здоров'я України, Національної академії медичних наук України, Національної академії наук України; при сприянні: громадських, бізнес структур, медичних асоціацій та об’єднань: Всеукраїнської Асоціації Головних Лікарів, Євро-Азіатської Асоціації Дерматовенерологів, Української Асоціації фахівців ультразвукової діагностики, Української асоціації псоріазу, Всеукраїнської асоціації клінічної хімії та лабораторної медицини та інших. Головний розпорядник Форуму – компанія LMT.
МІЖНАРОДНИЙ МЕДИЧНИЙ ФОРУМ – це масштабний комплексний захід інноваційного напрямку у сфері охорони здоров’я, що об’єднує виставки, спеціалізовані експозиції, актуальні та багатопрофільні ділові заходи і науково-практичну програму для лікарів різної спеціалізації.
Одним з перших ознайомився з експозицією Форуму Прем’єр-міністр України Микола Янович Азаров, адже розвиток медицини - один з ключових аспектів у політиці держави. В церемонії офіційного відкриття Форуму прийняли участь – міністр охорони здоров’я України Олександр Володимирович Аніщенко, Перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров'я В'ячеслав Григорович Пєрєдєрій, Перший віце-президент Національної академії медичних наук України Юрій Ілліч Кундієв, Голова державної інспекції України з питань захисту прав споживачів Сергій Миколайович Орєхов, Голова Державної служби України з лікарських засобів Олексій Станіславович Соловйов. 
«Впровадження у життя інноваційних медичних та фармацевтичних технологій дозволить покращити медичну допомогу пацієнтам», - про це Міністр охорони здоров’я України Олександр Володимирович Аніщенко сказав, відкриваючи МІЖНАРОДНИЙ МЕДИЧНИЙ ФОРУМ. Міністр зазначив, що впровадження інноваційних технологій у медичну практику особливо важливо сьогодні, коли розпочато реформування системи охорони здоров’я. «Поряд зі структурними змінами, оптимізацією мережі, відкриттям нових закладів первинної допомоги, створенням єдиних центрів екстреної медичної допомоги та впровадженням нових фінансово-економічних методів велике значення має покращення кваліфікації лікарів та забезпечення їх сучасним обладнанням, новітніми інноваційними методами діагностики та лікування, - підкреслив Міністр. – Ми маємо змінити систему охорони здоров’я, впроваджуючи нові методи діагностики і лікування, бо підвищення кваліфікації лікаря є підґрунтям покращення медичної допомоги населенню. І Форум – це можливість почерпнути щось нове, ознайомитись з сучасними інноваційними досягненнями в галузі медичної техніки та фармації». 
У Форумі прийняли участь 262 компанії з України, Росії, США, Японії, Німеччини, Чехії, Іспанії, Великобританії, Франції, Швейцарії, Польщі, Китаю, Туреччини та Литви. Загальна площа експозиції склала - 5264 кв.м. Серед учасників: Завод рентгенівського обладнання «КВАНТ», «Рош Діагностікс», «АЛТ Україна», ТМ AMED, ТМ МСМЕD, ТМ ЕКСПЕРТ, АТ «Макрохім», «Поліпромсинтез», ТД «МЕДІО-ГРУП», «ІнтерМед», «Інтеро», «Вектор-Бест-Україна», «ДіаВерітас», «Діамеб», «Медігран», «Модем1», «Укрдіагностика», Абботт Лабораторіз С.А, OCTANORM, SonoScape, Київське виробниче об’єднання «МЕДАПАРАТУРА», «Мікролайф Україна», «Укрмедбудінвест», Група компаній «Сканер», які презентували сучасні комплексні рішення та інноваційні розробки, медичну техніку і устаткування, інструменти і витратні матеріали, діагностичне і лабораторне устаткування, медичні меблі, інформаційні технології для медицини та інше.
Вперше, в рамках Форуму була представлена велика експозиція науково-дослідних інститутів, центрів Національної академії медичних наук України. Свої новітні розробки та досягнення продемонстрували: ДУ«Інститут патології хребта та суглобів ім. проф.М.І.Ситенка НАМН України», ДУ «Інститут неврології, психіатрії і наркології НАМН України», ДУ «Інститут охорони здоров’я дітей та підлітків НАМН України», ДУ «Інститут генетичної та регенеративної медицини НАМН України», ДУ «Інститут терапії ім. Л.Т. Малої НАМН України», ДУ «Інститут загальної та невідкладної хірургії НАМН України», ДУ «Науково-практичний центр променевої діагностики НАМН України», ДУ «Інститут медицини праці НАМН України», ДУ «Інститут очних хвороб і тканинної терапії ім.В.П.Філатова НАМН України», ДУ «Інститут нейрохірургії ім. акад. А.П.Ромоданова Академії НАМН України», ДУ «Інститут медичної радіології ім. С.П. Григор’єва НАМН України», ДУ «Національний інститут серцево-судинної хірургії імені М.М.Амосова НАМН України», ДУ «Національний інститут хірургії і трансплантології імені О.О.Шалімова НАМН України», ДУ «Науковий центр радіаційної медицини НАМН України», ДУ «Інститут патології крові та трансфузійної медицини НАМН України», ДУ «Інститут гастроентерології НАМН України», ДУ «Інститут педіатрії, акушерства і гінекології НАМН України", ДУ «Інститут травматології та ортопедії НАМН України», ДУ «Інститут фармакології та токсикології НАМН України», ДУ «Національний інститут фтизіатрії і пульмонології імені Ф.Г. Яновського НАМН України», ДУ «Інститут проблем ендокринної патології ім. В.Я. Данилевського НАМН України», ДУ «Інститут епідеміології та інфекційних хвороб ім. Л.В.Громашевського НАМН України». Активну участь у Форумі прийняли – Національний фармацевтичний університет, Національний медичний університет ім. О.О. Богомольця, Національна академія післядипломної освіти ім.П.Л. Шупика МОЗ України.
Вагомою подією Форуму стало проведення спеціалізованої виставки «ЗдравницяEXPO-2011», учасники якої - заклади, що пропонують послуги в сфері санаторно-курортного лікування, медичної та фізичної реабілітації, діагностики та лікування, відновлювальної медицини, оздоровлення, догляду за людьми з обмеженими можливостями, медичного туризму, страхування та інших послуг. Серед учасників: санаторії та реабілітаційні центри МВС України, санаторії Міністерства оборони України, що входять до структури ДП «Укрвоєнкурорт», санаторно-курортні заклади МОЗ України, лікувально-діагностичне об’єднання «Болге» (Турція), європейська клініка «Кардіоліта» (Литва) та інші. Генеральним партнером виставки виступила - ВГО «Туристична Палата України». Роботу виставки відкрив Круглий стіл «Організація закупівель путівок на санаторно-курортне лікування у 2012 році» в якому прийняли участь: Коломієць В’ячеслав Миколаєвич, Заступник Міністра соціальної політики України; Хаджинова Наталія Афанасіївна, начальник відділу санаторного лікування Департаменту охорони материнства, дитинства та санаторного забезпечення МОЗ України; Пахля Анатолій Іванович, президент ВГО «Туристична Палата України»; Распопова Вікторія, страхова компанія «ТАС».
Основною концепцією Форуму є проведення профільних наукових, науково-практичних, науково-освітніх та ділових заходів для фахівців галузі охорони здоров’я, з метою підвищення кваліфікації спеціалістів, отримання нових знань, розширення та вдосконалення практичних та теоретичних навиків, нових методів та методик у лікуванні. Цього року в рамках науково – практичної програми МІЖНАРОДНОГО МЕДИЧНОГО ФОРУМУ відбулося 25 науково-практичних заходів для лікарів різних спеціалізацій, серед яких: Науково-практична конференція «3-і Київські дерматологічні дні» (Організатори: «Українська асоціація псоріазу», Євро-Азіатська Асоціація дерматовенерологів, Інститут псоріазу та хронічних дерматозів); ІІІ Науково-практична конференція «Сучасний менеджмент медичних лабораторій» (Організатор: Всеукраїнська Асоціація клінічної хімії та лабораторної медицини); Науково-практична конференція «Променева діагностика захворювань нирок» (Організатори: Українська Асоціація ультразвукової діагностики, Київське регіональне відділення УАСУЗД, Київське регіональне відділення Асоціації радіологів України). Міжнародний семінар «Нові технології в медичній і фізичній реабілітації» (Організатор: Інформаційний вісник «Фізіотерапія і реабілітація»); Науково-практичний семінар «Проблеми діагностики та лікування хвороб органів травлення» (Організатор: ДУ «Інститут гастроентерології НАМНУ»); Науково-практичний семінар «Опікова рана. Сучасні аспекти патогенезу, клініки та лікування» (Організатор: ДУ «Інститут гематології та трансфузіології НАМНУ»); Семінар «Сучасні методи діагностики раку щитовидної залози» (Організатори: Асоціація ендокринологів України, ДУ «Інститут ендокринології та обміну речовин ім. В.П. Комісаренка НАМНУ»), Науково-практичний семінар «Сучасні фундаментальні та прикладні досягнення і розробки Інституту ім.проф. М.І.Ситенка з проблем вертебрології та артрології» (Організатор: ДУ «Інститут патології хребта та суглобів ім. проф. М.І.Ситенка НАМНУ»); Круглий стіл Частина 1. «Актуальні питання діагностики та лікування діабетичної артропатії стопи». Частина 2. «Актуальні питання діагностики та лікування посттравматичних ішемічних розладів кінцівок і їх наслідки» (Організатор: ДУ «Інститут травматології та ортопедії НАМНУ») Науково-практичний семінар «Світовий досвід застосування стовбурових клітин в клініці» (Організатор: ДУ «Інститут генетичної та регенеративної медицини НАМНУ»); Круглий стіл «Удосконалення діагностики та лікування різноманітних захворювань центральної нервової системи за допомогою ендоваскулярних технологій» (Організатор: ДУ «Науково-практичний центр ендоваскулярної нейрорентгенохірургії НАМНУ», Науково-практичний семінар: «Актуальні проблеми променевої діагностики» (Організатор: ДУ «Науково-практичний центр променевої діагностики НАМНУ»); Конференція «Нові технології в нейрохірургії» (Організатор: ДУ «Інститут нейрохірургії ім. акад. А.П.Ромоданова НАМНУ»); Школа-семінар «Актуальні питання екстракорпоральної мембранної оксигенації. ЕКМО та захисна вентиляція в лікуванні респіраторної недостатності різного генезу. Протоколи лікування Novalung» (Організатор: ТОВ «Лікар»).

Національний університет ім. О.О. Богомольця провів Науково-практичну конференцію «Нові методики лікування захворювань в різних областях медицини» та Круглий стіл: «Боротьба з курінням, як один із найважливіших факторів оздоровлення населення України». Національна медична академія післядипломної освіти імені П.Л.Шупика МОЗ України організувала Круглий стіл «Інформатизація охорони здоров’я». Актуальну тему було висвітлено в рамках практичного семінару «Безпека пацієнта, безпека лікаря, безпека клініки» (Організатор: Всеукраїнська Рада захисту прав та безпеки пацієнтів). Центральний методичний кабінет підготовки молодший спеціалістів МОЗ України ініціював проведення практичної конференції «Завдання опорних циклових комісій вищих медичних і фармацевтичних закладів I-II рівнів акредитації», на якій були присутні більше ніж 80 представників медичної та фармацевтичної освіти.
В рамках наукової програми Форуму в якості доповідачів прийняло участь 196 експертів з різних областей медицини, в якості слухачів – 4 120 спеціалістів медичної галузі зі всієї України. 
Вагомою подією стала ІІІ НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ ГОЛОВНИХ ЛІКАРІВ УКРАЇНИ® «Інноваційна система управління охорони здоров’я: галузь, регіон, лікарня», організатором якої виступила Всеукраїнська Асоціація Головних Лікарів України у партнерстві з компанією Conference House при підтримці Міністерства охорони здоров’я України. Партнери конференції: компанії «Оніко», Nikopharm, «Стіролбіофарм», «ХІМЛАБОРРЕАКТИВ». Конференція зібрала 750 головних лікарів з різних регіонів України. З привітальним словом на відкритті конференції виступили: Ірина Акімова, перший заступник Голови Адміністрації Президента України; Раїса Моісеєнко, перший заступник Міністра охорони здоров’я. В своїх виступах вони акцентували свою увагу на пріоритетності розвитку першої екстреної медичної допомоги, актуальності системної роботи щодо підготовки кадрів – сімейних лікарів, введення системи стимулів для українських лікарів. Дмитрій Дячук, Голова Всеукраїнської Асоціації Головних Лікарів у своїй доповіді розглянув питання забезпечення сфери охорони здоров’я, а саме фінансові, кадрові, правові, матеріально-технічні та управлінські аспекти. 
Вперше, було проведено захід для приватних лікувальних установ - практичний семінар: «Управлінські та правові питання в діяльності приватних лікувальних установ» (Організатори: ВГО «Українська медико-правова асоціація», компанія LMT, юридична компанія YURKRAFT MEDICAL). Семінар зібрав – 95 представників приватних клінік та діагностичних центрів різного профілю. Актуальні питання щодо діяльності приватних лікувальних закладів також були розглянуті в рамках практичного семінару Практичний семінар «Нові ліцензійні умови здійснення медичної практики» (Організатори: журнал «Медична практика: організаційні та правові аспекти», Центр Медичного права)

Статистичні дані МІЖНАРОДНОГО МЕДИЧНОГО ФОРУМУ:
· Експозиційна площа – 5264 кв.м 

· Кількість учасників – 262 компанії з 14 країн світу
· Кількість зареєстрованих відвідувачів – 8 252 спеціаліста зі всіх регіонів України, а також з Росії, Німеччини, Молдавії, Грузії, Узбекистану, Болгарії, Латвії, Франції, Польщі, Казахстану, Австрії, Білорусі, Йорданії, Ізраїлю. 
Оргкомітет МІЖНАРОДНОГО МЕДИЧНОГО ФОРУМУ висловлює вдячність учасникам, партнерам і відвідувачам Форуму і запрошує всіх з 25 по 28 вересня 2012 року у Виставковий Центр «КиївЕкспоПлаза» прийняти участь і відвідати Головну подію для фахівців сфери охорони здоров’я –
III МІЖНАРОДНИЙ МЕДИЧНИЙ ФОРУМ.
Прес-служба:

е-mail: marketing@lmt.kiev.ua
www.lmt.kiev.ua

